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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2024

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZ| dtugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookw

®©

|
|
|

(a] | [8] | [€] | [B]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Woybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
"Au:

W G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

COIRCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenial
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamo$c

Uktad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

W urzadzeniu mechatronicznym jako przeniesienie napedu zostat zastosowany pasek zebaty. Podczas
okresowej kontroli paska nalezy przede wszystkim sprawdzic¢ stopien jego zuzycia oraz

A. Dbicie osiowe.

B. smarowanie.

C. temperature.

D. naprezenie.
Zadanie 2.

Silnik pneumatyczny wysokoobrotowy o konstrukgji turbinowej powinien by¢ smarowany olejem mineralnym,
W Sposob

A. okresowy, smarownicg co dwa tygodnie.

B. okresowy, smarownicg przed uruchomieniem silnika.
C. ciagly, naolejonym powietrzem z instalacji zasilajgce;j.
D. ciggly, podawanym pompg olejowg o statej wydajnosci.

Zadanie 3.

Zakres prac eksploatacyjnych urzgdzenia mechatronicznego nalezy ustali¢ zgodnie z

A. kartg gwarancyjna.

B. dokumentacjg zakupu urzadzenia.

C. dokumentacjg techniczno-ruchowg urzgdzenia.

D. protokotem przekazania urzgdzenia do eksploatacji.

Zadanie 4.

Ogledziny instalacji hydraulicznej urzgdzenia mechatronicznego obejmujg

A. wymiane rozdzielacza.

B. sprawdzenie stanu przewodow.

C. czyszczenie filtra oleju w uktadzie.

D. pomiar natezenia pradu obcigzenia pompy.
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Zadanie 5.

Ktéra z podanych zasad musi by¢ przestrzegana przed przystgpieniem do konserwacji lub naprawy
urzgdzenia mechatronicznego posiadajgcego oznaczenie przedstawione na rysunku?

A. Odczytaj informacje o producencie i skontaktuj sie z nim przed realizacjg dziatan.
B. Przeczytaj instrukcje dla wiekszego bezpieczenstwa.

C. Zapisz czynnosci wykonane podczas eksploatacii.

D. Zanotuj wyniki pomiaréw podczas diagnostyki.

Zadanie 6.

Ktérg z czynnosci nalezy wykonaé jako pierwszg przed rozpoczeciem instalowania oprogramowania
przeznaczonego do programowania sterownikéw PLC?

A. Odinstalowac starszg wersje oprogramowania, ktére ma by¢ zainstalowane.

B. Uaktualni¢ system operacyjny komputera, na ktérym instalowane bedzie oprogramowanie.

C. Skopiowac¢ z nosnika instalacyjnego wersje instalacyjng oprogramowania na dysk twardy komputera.

D. Sprawdzi¢ minimalne wymagania, jakie powinien posiada¢ komputer, na ktérym oprogramowanie
bedzie instalowane.
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Zadanie 7.

Ktory z wymienionych zabiegow konserwacyjnych nalezy zastosowac, aby zabezpieczy¢ ptytke drukowang
przed korozjg?

A. Pokry¢ ptytke warstwg lakieru izolacyjnego.

B. Obwodd drukowany pokry¢ pasta lutowniczg.

C. Krétkotrwale zanurzy¢ ptytke w chlorku zelaza.
D. Pokry¢ ptytke warstwg pasty termoprzewodzace;.

Zadanie 8.

Materialy eksploatacyjne, ktére podlegajg okresowej wymianie w urzgdzeniu mechatronicznym nalezy
dobiera¢ zgodnie?

A. z kartg gwarancyjna.

B. ztabliczkg znamionowg urzgdzenia.

C. z dokumentacjg techniczno-ruchowg urzgdzenia.

D. z protokotem przekazania urzgdzenia do eksploatacji.

Zadanie 9.

Do ktérego portu komputera PC nalezy podtgczy¢ przedstawiony na ilustracji kabel komunikacyjny?

A. RS232.
B. USB.
C. LPT.
D. PS/2
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Zadanie 10.

Na podstawie zarejestrowanego przebiegu wartosci regulowanej w uktadzie regulacji dwustanowej
zauwazono zbyt duze oscylacje wokét wartosci zadanej. Aby zmniejszy¢ wartoS¢ amplitudy oscylacji, nalezy
w regulatorze cyfrowym

A. zwiekszyC szerokosc histerezy.

B. zmniejszy¢ szerokos¢ histerezy.

C. zmniejszy¢ wartos¢ sygnatu zadajgcego.

D. zwiekszy¢é amplitude sygnatu regulujgcego.

Zadanie 11.
Przetezenie Przepiecie Podnapiecie
ALM wigczony, RUN migaco 1s Migajgco 1s Migajg na przemian co 1 sek.

RUN LED MU [ runees LU rRunteD _JLTLULUL
ALM LED [ amiep _ LLULN amvieo JLUUL

Przecigzenie Powazny btad sterownika Inne
Oba wskazniki: wigczone Wigczony tylko ALM Miga tylko ALM
RUNLED _J | RUNLED RUN LED
amieo I |awmed _J amien T

Sygnalizacja bteddéw na panelu przemiennika czestotliwosci

Na panelu przemiennika czestotliwosci miga z interwatem 1 sekundy dioda zielona RUN a czerwona ALM
Swieci Swiattem ciggtym. Na podstawie tabeli sygnalizacji bledéw okresl przyczyne sygnalizowanego btedu
przemiennika.

A. Za mata warto$¢ napiecia zasilajgca przemiennik czestotliwosci — podnapiecie.
B. Za duza warto$¢ pradu pobierana w obwodzie silnoprgdowym — przecigzenie.
C. Wzrost napiecia w obwodzie silnik-przemiennik czestotliwosci — przepiecie.

D. Wozrost prgdu w obwodzie silnik-przemiennik czestotliwosci — przetezenie.
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Zadanie 12.

KODY BLEDOW

[ Nr Kod bledu Problem
1. E1 Usterka czujnika temperatury pomieszczenia
2. E2 Usterka czujnika temperatury wymiennika zewn.
3. E3 Usterka czujnika temperatury wymiennika wewn.
4, E4 Usterka silnika jednostki wewnetrznej lub problem
z sygnatem zwrotnym
. ES Brak komunikacji miedzy jednostkami wewn. | zewn.
6. Fo Usterka silnika pradu statego wentylatora jednostki zewn.
7. F1 Uszkodzenie modutu IPM
8. F2 Uszkodzenie modutu PFC
9. F3 Problem ze sprezarka
10. F4 Blad czujnika temperatury przegrzania
11. Fs Zabezpieczenie temperatury glowicy sprezarki
12. F6 Blad czujnika temperatury otoczenie jednostki zewn.
13. F7 Zabezpieczenie przed zbyt wysokim lub za niskim na-
pieciem zasilania
14. F8 Btad komunikcji moduldw jednostki zewnetrznej
15. F9 Biad pamieci PPROM jednostki zewnetrzngj
16. FA Blad czujnika temperatury ssania
(uszkodzenie zaworu 4 drogowego)

Na podstawie fragmentu instrukcji serwisowej wskaz prawdopodobng przyczyne nieprawidtowej pracy
urzadzenia, jezeli na jego wyswietlaczu wyswietla sie kod btedu ES.

A. Problem ze sprezarka.

B. Uszkodzenie modutu IPM.

C. Btad czujnika temperatury ssania.

D. Brak komunikacji miedzy jednostkami.

Zadanie 13.

Stwierdzono, ze silnik indukcyjny zbyt gtosno pracuje, a dzwiek pochodzi z fozyska tocznego. W jaki sposéb
nalezy usung¢ te nieprawidtowos¢?

A. Wymieniajgc tozysko.

B. Smarujgc tozysko olejem.

C. Wymieniajgc ostony tozyska.

D. Uzupetniajgc smar w tozysku.
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Zadanie 14.

|
- K

+24V

E-\

K1 | |y |

Ktérym zaworem rozdzielajacym nalezy zastgpi¢ uszkodzony rozdzielacz sterujgcy sitownikiem w uktadzie

elektropneumatycznym przedstawionym na schemacie?

Napiecie cewki Liczba cewek Typ zaworu
Zawor rozdzielajacy 1. 24V DC 1 3/2
Zawor rozdzielajgey 2. 24V DC 2 4/2
Zawor rozdzielajgey 3. 24V DC 1 4/2
Zawor rozdzielajgcey 4. 24V DC 2 5/2

OO0 ®p»

Zaworem rozdzielajgcym 1.
Zaworem rozdzielajgcym 2
Zaworem rozdzielajgcym 3.
Zaworem rozdzielajgcym 4.

Strona 7 z 20

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 15.

Oznaczenia sterownika LOGO!
— 12/24: zasilanie napieciem 12/24 V DC
— 230: zasilanie napieciem 115 + 240 V AC/DC
— R: wyjscia przekaznikowe (brak symbolu R - wyj$cia tranzystorowe)
— C: wbudowany zegar tygodniowy
— 0: wersja bez wyswietlacza (LOGO! Pure)
— DM: binarny modut rozszerzenia
— AM: analogowy modut rozszerzenia
— CM: komunikacyjny modut zewnetrzny (np. moduty EIB/KNX)
— TD: Panel tekstowy

W urzgdzeniu mechatronicznym uszkodzeniu ulegt sterownik LOGO 12/24RC. W tabeli podano informacje
producenta o stosowanych oznaczeniach. Ktére dane sterownika odpowiadajg uszkodzonemu
sterownikowi?

A. Napiecie zasilania 12 V lub 24 V DC, wyjscia przekaznikowe, wbudowany zegar tygodniowy, wersja
z wyswietlaczem.

B. Napiecie zasilania 12 V lub 24 V AC, wyjscia tranzystorowe, binarny modut rozszerzenia, wersja
z wyswietlaczem.

C. Napiecie zasilania 115 + 240 V AC, wyjscia przekaznikowe, analogowy modut rozszerzenia, wersja
bez wyswietlacza.

D. Napiecie zasilania 115 + 240 V AC, wyjscia tranzystorowe, wbudowany zegar tygodniowy, wersja bez
wyswietlacza.

Zadanie 16.

Symbol graficzny przektadni z pasem klinowym, ktéry nalezy umiesci¢é na schemacie mechanicznym,
przedstawiono na

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

rysunku 1.
rysunku 2.
rysunku 3.
rysunku 4.

©Oow>
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Zadanie 17.

Ktory symbol graficzny nalezy zastosowac, aby przedstawi¢ na schemacie kinematycznym dwa cziony z

potgczeniem przegubowym?
/(Q |

Symbol 1. Symbol 2. Symbol 3. Symbol 4.

Symbol 1.
Symbol 2.
Symbol 3.
Symbol 4.

©Oow>

Zadanie 18.

Prawidtowo strukture kinematyczng OOP (RRT) urzadzenia manipulacyjnego przedstawiono na rysunku

'

7777
Rysunek 1. Rysunek 2.
Rysunek 3. Rysunek 4.
A. rysunku 1.
B. rysunku 2.
C. rysunku 3.
D. rysunku 4.
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Zadanie 19.

Za pomocg ktérego symbolu nalezy przedstawi¢ na schemacie magnetyczny czujnik zblizeniowy?

| |
P P

| ~ |
1k s
| |
Symbol 1. Symbol 2.

| |
¥ P

___~__  |TL | JL
7 M
| |
Symbol 3. Symbol 4.
A. Symbolu 1.
B. Symbolu 2.
C. Symbolu 3.
D. Symbolu 4.
Zadanie 20.

Ktory symbol nalezy zastosowac do przedstawienia na schemacie elektronicznym rezonatora kwarcowego?

 — — 3 —
—— R —— - T
Symbol 1. Symbol 2. Symbol 3. Symbol 4.
A. Symbol 1.
B. Symbol 2.
C. Symbol 3.
D. Symbol 4.

Strona 10 z 20

Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 21.

Ktory z rysunkoéw przedstawia prawidtowo narysowany i opisany symbol graficzny przetgcznika z zestykiem
NC, przetagczanym przez przekrecenie?

T

©Oow>

11

12

Rysunek 1.

Rysunek 1.
Rysunek 2.
Rysunek 3.
Rysunek 4.

Zadanie 22.

11 13 13
J: ~N -; EV E\/‘ \
12 14 14
Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.

Symbol graficzny zaworu sterowanego za pomoca przycisku z zapadkg, stosowany na schematach
pneumatycznych, przedstawiono na

=il

OO0 w2

Rysunek 1.

rysunku 1.
rysunku 2.
rysunku 3.
rysunku 4.

Zadanie 23.

I I I

p N N N

Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek

4.

Na schematach ukfadoéw pneumatycznych sitowniki powinny posiada¢ oznaczenie ztozone z liczby oraz
symbolu literowego

A.

B.
C.
D.

A.

P.
V.
4
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Zadanie 24.

Zawor sterujgcy kierunkiem przeptywu z piecioma drogami przeptywu i trzema niezaleznymi
potozeniami, sterowany tylko przez wzrost ciSnienia czynnika roboczego, potozenie srodkowe
ustalane za pomocg dwdch sprezyn.

Ktory symbol powinien zostaé umieszczony na schemacie, aby przedstawiat zawor opisany w ramce?

4 2 4 2
| [
'V\/\¢LL¢/‘N |:’V\I\¢J.J.¢f\/v\:‘
D'r TTF “rq L/ T T T \
) 1 3 5 1 3
Symbol 1. Symbol 2.
4 2 4 2
)V\[\¢ii¢f\/v\ @%\¢ii¢f\/\/\m
IWAE: TIT [\ ] P41 TTT Th-<-
5I | I3 5I | I3
1 1
Symbol 3. Symbol 4.
A. Symbol 1.
B. Symbol 2.
C. Symbol 3.
D. Symbol 4.
Zadanie 25.

Wskaz symbol instrukcji uzywanej w jezyku LD, ktérg nalezy uwzgledni¢ w programie sterowniczym, aby
stan zmiennej symbolicznej X z nig skojarzonej przyjat warto§¢ 1 na czas trwania jednego cyklu
programowego z chwilg, gdy po lewej stronie potgczenia pojawi sie stan logiczny 1.

"X" llxll "x'll llx"

~ ) - e

Symbol 1. Symbol 2. Symbol 3. Symbol 4.

Symbol 1.
Symbol 2.
Symbol 3.
Symbol 4.

OO0 w2
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Zadanie 26.

1 .........................................
IN T1
O_ ........................
?
—IN Q[
—pT ETH

Diagram czasowy na rysunku przedstawia dziatanie instrukcji

A. TP.

B. TOF.

C. TON.

D. TONR.
Zadanie 27.

Ktory symbol literowy spetniajgcy wymagania normy IEC 61131, jest stosowany w programie sterowniczym
do adresowania komoérek pamieci danych sterownika programowalnego?

A |

B. M

C. Q

D. W
Zadanie 28.

W PLC odwotanie do zmiennej 32 bitowej powinien posiadac format oznaczany literg

A.

B.
C.
D

b.

W.
D
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Zadanie 29.

v ] 36_Sygnalizcja stanu mag... | A
B ~dd new device m
g Devices & networks

v | PLC_1 [CPU 1214C DOD..
Y Device configuration
% Online & diagnostics
v g Program blocks

I Add new block
& Main [OB1]
& Sygnalizacja [FC1]

» - System blocks =

» L3 Technology objects

CASE. . FOR.TO WHILE
OF oo o

S THEN

1 OIF "Biezacy stan" >= 1 & "Biezacy stan" <=
2 "Ll 1-5" =1 ; Statement section IF
3 | ELSE
4 "Ll 1-5" := O;
5 |END_IF;
7 BIF "Biezacy stan™ >= & & "Biezacy stan" <= 10 THEN
- *L2 6-10" :=1 ; Statement section IF
9 |ELSE
10 "L2 6-10" := 0;
11 | END_IF;

W jakim jezyku zostat napisany fragment programu sterownika PLC przedstawiony na ilustracji?

A. LD
B. ST
C. FBD
D. SFC
Zadanie 30.

Wskaz operator uzywany w jezyku IL, ktéry nalezy uwzgledni¢ w programie sterowniczym, aby wykonac

wywotanie bloku funkcyjnego FUN_1.

A. LD FUN_1.
B. ST FUN_1.
C. CAL FUN_1.
D. RET FUN_1.
Zadanie 31.

%]I10.1

%Q0.1

%I10.2 ———

OR

O

%0Q0.2

Ktory stan wyjs¢ nie jest mozliwy w programie przedstawionym na rysunku?

A. %Q0.1=0 i %Q0.2=0.
B. %Q0.1=0 i %Q0.2=1.
C. 9%Q0.1=1i %Q0.2=0.
D. %Q0.1=1 i %Q0.2=1.
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Zadanie 32.

LD (  %l0.1
ANDN %I0.2

)
OR( %I0.2
ANDN %10.1

)
ST %Q0.1

Ktorg funkcje logiczng realizuje program napisany w jezyku listy instrukc;ji?

A. NAND
B. NOR
C. XOR
D. OR

Zadanie 33.

%1I10.0 %1I0.1 %Q0.0
|
|

—1/ 1/

Ktorg funkcje logiczng realizuje fragment programu przedstawiony na rysunku?

A. OR
B. AND.
C. NOR
D. NAND.
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Zadanie 34.

Obwod 1
MO.1— =1
10.0 —} & MO.1

10.1— 9 =
Obwod 2
M0.1—

& MO.0

0.1 —

Ktore z podanych kombinacji wartosci logicznych zostang zapisane w komaérkach pamieci M0.0 i M0.1 PLC
podczas realizacji przedstawionego programu, jezeli na wejsciu 10.0 odczytany zostanie stan logiczny 1 a na
10.1 — stan logiczny 0?

A. M0.0=1iM0.1=1
B. M0.0=1iM0.1=0
C. M0.0=0iMO0.1=1
D. M0.0=0iMO0.1=0
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Zadanie 35.

—

10.0

Q0.1

-

Ktory z diagraméw czasowych jest zgodny z programem zapisanym w jezyku LD?

10.0
1
LI |
0.1 |
1
0 |
Q0.1 —>t
1
0
—» t
Diagram 1.
10.0 1
LI
—» t
10.1 1
LI
5 —»t
Q0.1 i
1
0
—»t
Diagram 3.
A. Diagram 1.
B. Diagram 2.
C. Diagram 3.
D. Diagram 4.

10.0
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Zadanie 36.

e =
| s30 |
+~T~+
+a
I
e -+
| I
e = I
| s3 | I
+—- ==+ |
I |
+ b |
PR |
| s32 | I
+—-—=-+ |
'1-____+ |
| | |
+ C + d |
| | |
+ - ——+ +=- ==+
| s33 |
- -+

Na rysunku przedstawiono cykliczng realizacje sekwencji. Przej$cie z kroku S32 do S31 nastagpi, gdy aktywny
jest etap S32 oraz spetniony jest

A. warunek a.

B. warunek b.
C. warunek c.
D. warunek d.
Zadanie 37.
St Akcja A
— T3 T#5s .
D Akcja B.
T#5s
3 P
Akcja C.
T#55
—_— L
T4 Akcja D,
T#5s

Ktora akcja w kroku 3 sterowania sekwencyjnego przedstawionego na rysunku, rozpocznie sie po 5 s od
uaktywnienia kroku?

A. Akcja A.
B. Akcja B.
C. Akcja C.
D. AkcjaDD.
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Zadanie 38.

%10.1 & o

CTU
Qu

T#10s —
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Na rysunku przedstawiono program sterujgcy linig technologiczng pakowania kawy. W wyniku jego dziatania
do kartonu trafia 6 paczek kawy, po czym rozpoczyna sie transport do maszyny zamykajgcej opakowanie.
Wartosc¢ ktérego parametru nalezy zmieni¢ w programie, aby w kartonie umieszczane byty 4 paczki kawy?

A. Kierunek zliczania.
B. Wartosé R licznika.
C. Wartosé PV licznika.
D

Czas transportu do maszyny zamykajgcej opakowanie.

Zadanie 39.

Ktdra operacje nalezy bezwzglednie wykonac, aby z kodu zrédtowego uzyskac wersje programu nadajgca
sie do przestania do pamieci sterownika?

A. Wydrukowac.
B. Skompilowac.
C. Zdebugowac.
D. Uruchomic.
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Zadanie 40.

+24 V DC
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Program Schemat potgczen

Wyltgczenie silnika sterowanego za posrednictwem stycznika K1 podigczonego do zaprogramowanego
sterownika PLC nastepuje po odliczeniu czasu 10 sekund przez instrukcje T1 oraz

A. wcisniecie przycisku S1.

B. wcisniecie przycisku S2.

C. deaktywacje czujnika B1.

D. aktywacje czujnika B1.
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